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WLAN Video Funkdgong RED-BELL Pro, weiß
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Die RED-BELL PRO ist eine moderne Video-Türstation, 
mit der Sie Ihren Eingangsbereich jederzeit im Blick 
haben – bei Tag und Nacht. Ausgestattet mit einer 
HD-Kamera, großem Weitwinkelobjektiv und IR-
Nachtsichtfunktion liefert sie klare Bilder rund um die 
Uhr. Über die kostenfreie Tuya Smart App (für iOS und 
Android) sehen Sie das Livebild, sprechen direkt mit 
Besuchern und steuern den Türöffner – alles bequem 
über Ihr Smartphone. 
Dank verschiedener Anschlussmöglichkeiten – WLAN 
oder LAN/PoE – lässt sich das Gerät flexibel in 
bestehende Systeme integrieren. Der Zugang erfolgt 
komfortabel per RFID-Transponder, PIN-Code oder 
via Smartphone. Ein integrierter Bewegungssensor 
informiert Sie per Push-Nachricht über jede erkannte 
Aktivität. Aufzeichnungen lassen sich lokal auf  einer 
microSD-Karte speichern. Zusätzliche Funktionen 
wie ein abschaltbarer Überwachungsmodus, ein 
potentialfreier Türöffnerkontakt (Anschluss für 
externe Türöffner mit max. 24 V AC/DC, 1 A) und das 
wetterfeste Gehäuse (IP54) machen die RED-BELL PRO 
zu einer durchdachten Lösung für mehr Sicherheit an 
Ihrer Haustür.

Technische Daten
• �HD-Kamera mit 148° Weitwinkel
• �IR-Nachtsicht für klare Sicht bei Dunkelheit
• �Livebild & Gegensprechfunktion per App
• �Zwei-Wege-Audio
• �WLAN, LAN (RJ-45) & PoE
• �Stromversorgung: 12 V DC, 12–24 V AC oder PoE
• �Zutritt via RFID, PIN-Code oder Smartphone
• �Bewegungserkennung mit Push-Benachrichtigung
• �Lokale Videoaufzeichnung (microSD bis 128 GB)
• �Potentialfreier Türöffnerkontakt (24 V AC/DC, 1 A)
• �Abschaltbare Überwachungsfunktion
• �Wetterfestes Gehäuse (IP54)
• �Steuerung per Tuya Smart App (iOS & Android)
• �Kompatibel mit Amazon Alexa

DEHA-Nummer

7493981

Artikelnummer

2610-10-0002

EAN

4046725402541

Kennzeichnung
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WLAN Video Funkdgong RED-BELL Pro, weiß

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

7493981 RED-BELL PRO 2610-10-0002 4046725402541 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Höhe 139,4 mm

Breite 68,6 mm

Tiefe 37 mm

Bedienung über App ja

Versorgungsspannung bei AC 50 Hz 12 - 24 V

Farbe weiß

WLAN ja

Kompatibel mit Amazon Alexa ja

Mit Infoschild ja

Mit digitalem Türcode ja

Mit Kamera ja

Montageart Aufputz

Schutzart (IP) IP54

Öffnungswinkel Kamera 148 °

Produktabbildungen
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Performance features

WLAN Video Wireless Chime RED-BELL Pro, white

The RED-BELL PRO is a modern video door station that 
lets you keep an eye on your entrance area at all times 
– day and night. Equipped with an HD camera, a large 
wide-angle lens, and IR night vision, it delivers clear 
images around the clock. Using the free Tuya Smart 
App (for iOS and Android), you can view the live image, 
speak directly to visitors, and control the door opener – 
all conveniently from your smartphone.

Thanks to various connection options – Wi-Fi or LAN/
PoE – the device can be flexibly integrated into existing 
systems. Access is conveniently granted via RFID 
transponder, PIN code, or smartphone. An integrated 
motion sensor informs you via push notification of  any 
detected activity. Recordings can be saved locally on a 
microSD card. Additional features such as a switchable 
monitoring mode, a potential-free door opener contact 
(connection for external door openers with max. 24 
V AC/DC, 1 A), and the weatherproof  housing (IP54) 
make the RED-BELL PRO a sophisticated solution for 
increased security at your front door.

Technical Specifications
• HD camera with 148° wide angle
• IR night vision for clear visibility in the dark
• Live image & intercom function via app
• Two-way audio
• Wi-Fi, LAN (RJ-45) & PoE
• Power supply: 12 V DC, 12-24 V AC or PoE
• Access via RFID, PIN code, or smartphone
• Motion detection with push notification
• Local video recording (microSD up to 128 GB)
• Potential-free door opener contact (24 V AC/DC, 1 A)
• Monitoring function can be switched off
• Weatherproof  housing (IP54)
• Control via Tuya Smart App (iOS & Android)
• Compatible with Amazon Alexa

DEHA number

7493981

Item number

2610-10-0002

EAN

4046725402541

label
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WLAN Video Wireless Chime RED-BELL Pro, white

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

7493981 RED-BELL PRO 2610-10-0002 4046725402541 1 Piece

General Data

Features  

Height 139,4 mm

Width 68,6 mm

Depth 37 mm

Operation by app yes

Supply voltage AC 50 Hz 12 - 24 V

Colour White

WLAN yes

Kompatibel mit Amazon Alexa yes

With info label yes

Mit digitalem Türcode yes

With camera yes

Mounting method Surface mounted (plaster)

Degree of  protection (IP) IP54

Opening angle camera 148 °

Product pictures


